
Mit unserem Universal-USB-C-Dock für drei Bildschirme können Sie zu Hause oder im Büro eine leistungsstarke 
Workstation einrichten. Auf unserem technisch ausgereiften Dock kommt DisplayLink™-Technologie* zum Einsatz, 
sodass Sie es mit MacBook-, Windows- und Chromebook-Laptops verwenden können und auf bis zu drei externen 
Bildschirmen eine Wiedergabe in einer Auflösung mit bis zu 4K genießen können. Da es mit 5 Videoausgängen (3x 
HDMI®, 2x DisplayPort), einem Gigabit-Ethernet-Anschluss, fünf USB-A-Anschlüssen sowie einem USB-C-
Anschluss ausgestattet ist, können Sie nicht nur von einer Highspeed-Internetverbindung profitieren, sondern 
auch mehrere Bildschirme sowie Peripherie- und andere Geräte anschließen. Dank Power Delivery mit bis zu 85 W 
werden Ihr Laptop und andere angeschlossene Geräte mit Strom versorgt.  

Vorzüge des Produkts

•	� Kompatibel mit Mac-, Windows- und anderen 
Geräten und Computern mit DisplayLink-
Technologie* 

•	� Videoauflösungen in bis zu 4K auf bis zu drei 
externen Bildschirmen 

•	� 3 HDMI- und 2 DisplayPort-Videoanschlüsse dienen 
zum flexiblen, praktischen Anschluss von 
Bildschirmen 

•	� Power Delivery mit bis zu 85 W zur Stromversorgung 
eines Laptops sowie anderen angeschlossenen 
Geräten

•	� Mehrere Anschlüsse für alle Peripherie- und andere 
Geräte sowie Bildschirme und eine 
Internetverbindung – alles über eine einzige USB-C-
Verbindung

- 4 USB-A 3.0-Anschlüsse

 - USB-A 3.0 BC 1.2-Anschluss

 - USB-C 3.0-Anschluss

 - 85-W-PD-USB-C 3.0-Anschluss 

 - 3 4K-HDMI-Anschlüsse

 - 2 4K-DisplayPort-Anschlüsse

 - Gigabit-Ethernet

 - 3,5-mm-Klinken-Audioeingang 

 - 3,5-mm-Klinken-Audioausgang
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Eigenschaften der Belkin CONNECT-Produktfamilie

•	 �Zur Verwendung mit branchenführenden Protokollen 
(etwa Dolby Vision®, HDR 10, HDMI, DisplayPort™) 
entwickelt 

•	 �Unterstützung hoher Auflösungen  

•	 �Ermöglicht eine Highspeed-Verbindung zur 
einwandfreien Bildwiedergabe 

•	 �Einfacher Anschluss mit Plug-and-Play 

•	 �Langlebige Konstruktion 

* DisplayLink-Grafik-Technologie eignet sich für unterschiedliche Computer-Plattformen und Anschlusstypen, sodass sich fast 
alle Monitore und Systeme miteinander kombinieren lassen. Sie brauchen Ihr MacBook, Ihren PC oder Ihr Chromebook nur 
anzuschließen. Dann können Sie alle mit denselben großen Bildschirmen, derselben Tastatur oder Maus nutzen. Ob Sie gerade 
arbeiten, streamen oder gamen: Sie profitieren von einer einfachen, zuverlässigen Verbindung und einer extrem niedrigen 
Latenzzeit. Laden Sie DisplayLink-Treiber herunter, bevor Sie das Dock verwenden.

† Die volle Funktionsfähigkeit ist abhängig vom jeweiligen Hostcomputer.
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Die CONNECT-Produktfamilie von Belkin

Bei CONNECT-Produkten dreht sich alles um die 
Herstellung von Verbindungen. Sie stehen für Qualität, 
auf die Sie sich verlassen können, und sorgen für die 
effizienteste Art, Daten zu übertragen. Zu CONNECT-
Produkten zählen Kabel zum Laden und Datentransfer 
sowie Dockingstations, an die mehrere Geräte zur 
effektiven Nutzung angeschlossen werden können. 
Das erste Produkt, das Belkin auf den Markt gebracht 
hat, war ein Kabel. Wir sind stolz darauf, dass die 
Herstellung von Verbindungen in der Geschichte 
unserer Firma seitdem immer eine zentrale Rolle 
gespielt hat.

Vorzüge von Belkin

•	 Zukunftsweisende Technologie und Innovation seit 
über 35 Jahren

•	 Eingehend getestet, um dauerhafte Qualität zu 
gewährleisten   

Verpackungsinhalt
•	 Universal-USB-C-Dock für drei Bildschirme 

•	 USB-C/USB-C-Kabel (1 m) 

•	 150-W-Netzteil

Technische Daten

•	 Länge: 250 mm 

•	 Breite: 82,25mm 

•	 Höhe: 34,45 mm  

•	 Gewicht: 350 g

•	 USB-C/USB-C-Kabel (1 m)

•	 85 W Leistung

Kompatibilität
Für Geräte, die über einen videofähigen USB-C-
Anschluss verfügen
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